浙江华统肉制品股份有限公司 关于控股子公司完成增资工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

浙江华统肉制品股份有限公司(以下简称"公司")于2019年12月31日 召开第三届董事会第三十四次会议,审议通过了《关于公司全资子公司仙居绿发 生态农业有限公司引入新股东并增资的议案》,决定由控股子公司仙居绿发生态 农业有限公司拟分两次引入新股东浙江省农业投资发展基金有限公司。具体详见 2020年1月2日公司刊登在《证券时报》、《证券日报》、《上海证券报》及 巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上的相关公告。

近日,公司控股子公司仙居绿发生态农业有限公司在仙居县市场监督管理局 办理完成了第二次增资工商变更登记手续,并于2020年7月30日取得了《营业执 照》,具体如下:

一、本次工商变更前后股权结构

股东	本次增资前股权结构		本次增资后股权结构	
	出资额(万元)	股权比例	出资额(万元)	股权比例
浙江华统肉制品股 份有限公司	5,000	53%	13,000	53.06%
浙江省乡村振兴投 资基金有限公司	4,434	47%	11,500	46.94%
合计	9,434	100%	24,500	100 %

备注: 浙江省乡村振兴投资基金有限公司即为原浙江省农业投资发展基金有限公司。

二、本次增资工商变更登记后主要信息如下

- 1、标的公司名称: 仙居绿发生态农业有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91331024MA29YJ8FX1
- 3、公司类型: 其他有限责任公司



- 4、住所: 浙江省台州市仙居县广度乡瓦垚头村
- 5、法定代表人: 陈斌
- 6、注册资本: 贰亿肆仟伍佰万元整
- 7、成立日期: 2017年8月4日
- 8、营业期限: 2017年8月4日至2067年8月4日
- 9、经营范围:各种农作物种植、销售;家禽、牲畜、水产品养殖、销售;初级农产品加工;食品销售;住宿服务;餐饮服务;农业观光。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)
 - 10、本次增资工商变更后仙居绿发生态农业有限公司仍为公司控股子公司。

特此公告。

浙江华统肉制品股份有限公司董事会 2020年7月31日

